

捍衛聖經真理

抵制異端邪教

末世的日子，教會面臨的嚴重問題之一就是異端。耶穌在福音書中早就警告我們，就是在祂升天之後會有「假基督、假先知將要起來，顯大神蹟、大奇事，倘若能行，連選民也就迷惑了」（太二四24）。保羅向米利都與以弗所教會的長老辭別的時候也說：「我知道，我去之後必有兇暴的豺狼進入你們中間，不愛惜羊群。就是你們中間，也必有人起來說悖謬的話，要引誘門徒跟從他們」（徒二十29-30）。

近年來，在中國大陸興起一自稱「東方閃電」的異端組織，以「基督徒」為傳道對象，滲透各教派，以異端、財誘、色誘、威脅、綁架、折磨、毒害、毆打為手段，強迫人改信其教，被中國政府列為邪教，禁止傳教。

而「東方閃電」改名自稱為「全能神教會」，之前在臺灣各大媒體刊登全版廣告，企圖以「摸底鋪路」的策略，進入信徒家庭參與家庭聚會、團契活動，進入教會迷惑信徒、破壞信仰。

該組織常變換名稱，以「東方閃電」、「全能神教會」、「實際神」和「新歌教會」，混淆視聽。敬請全體教會共同注意防範，避免純正信仰受迷惑，失去永生盼望之得救恩典。

一. 看清「東方閃電」

「東方閃電」可謂是在中國大陸基督教會有史以來，最具有欺騙性的一個屬撒但的組織。這完全是一隻披著羊皮的狼，打著基督教的旗號，謬解、妄論聖經，抵擋神、攻擊耶穌基督，破壞聖徒家庭、毀壞聖徒靈命，進而達到破壞神救恩的邪惡目的。多年來他們的種種罪行被不斷揭發出來，1991年該組織被中國政府宣布為非法邪教組織。



二. 東方閃電的主要謬論

1. 否認聖經的權威性

他們否認聖經是神所默示的，根據《約翰福音》二十一章25節和十六章12-13節，曲解說聖經所記載的是有限的，不代表神全部的話，也不都是神的話，也不代表神全部的工作……。藉此否定聖經的權威。他們先向信徒講些平時很少留意到的經文，看到信徒有些困惑不解，就趁機斷章取義地曲解聖經，說聖經是人寫的，有錯誤、過時了，不要再讀聖經，要去讀他們通過啟示得來的東西。

耶穌教導我們：「你們考查聖經，因你們以為內中有永生，給我作見證的就是這經」（約五39）；「天地要廢去，我的話卻不能廢去」（太二四35）。

這說明聖經真理是進天國的唯一指南，是永不改變的真理，是末日審判的唯一根據（約十二48）。

2. 宣揚「三個時代」的邪說

「東方閃電」認為神在三個時代有不同的名稱，而且作了不同的工作。第一個時代為律法時代，神的名字叫耶和華；第二個時代為恩典時代，神的名字叫耶穌；第三個時代為國度時代，神的名字叫全能者。

他們說「只有相信第三時代的、能看得見、摸得著的實際神（即女基督），人才能得救。」這是徹頭徹尾的邪說，因為聖經教導我們律法本是藉著摩西傳的，恩典和真理

都是由耶穌基督來的（約一17）。這說明只有律法和恩典兩個時代。耶穌傳道時說：「我實在告訴你們，站在這裡的，有人在沒嘗死味以前必看見人子降臨在祂的國裡」（太十六28）。耶穌升天前與門徒同在四十天，「講說神國的事」（徒一3），這說明聖靈降臨建立的教會就是神的國度。《啟示錄》五章9-10節說：「祢曾被殺，用自己的血從各族、各方、各民、各國中買了人來，叫他們歸於神，又叫他們成為國民，作祭司……。」可見由主耶穌寶血救贖的人組成的教會就是神的國度。所以「東方閃電」傳所謂另有一個「國度時代」的說法是徹頭徹尾的異端邪說，是欺騙人的鬼魔道理。

3. 謬傳神還要第二次道成肉身，並以女性的身分在中國出生

他們說神之所以第二次道成肉身，是因著人類的敗壞和末世審判的需要，也是因著神道成肉身才能顯明人的悖逆與抵擋，從而達到賞善罰惡的目的。

對於基督是女性之說，他們解釋為神造人是造男造女，所以第二次降臨是女性。神兩次道成肉身取了不同性別，才完全了祂道成肉身的意義和全部的工作。

而女基督為什麼要生在中國？因為他們認為全宇宙只有中國人最敗壞、最落後，抵擋神最嚴重，是「大紅龍」盤臥之地。末世神在中國所作的征服工作，是一個試點，等試點的工作全面了，以後再開展就好做多了。再則，倘若神在中國的工作成功了，就等於神在全宇宙的工作成功了。

聖經告訴我們，主耶穌基督只一次獻上自己成為永遠的贖罪祭，已成就了永遠贖罪的事（來九12，十12），而祂第二次顯現，與罪無關，乃是為拯救那些等候祂的人（來九28），那就是世界的末日與最後的審判了。聖經中完全找不到基督需要第二次道成肉身的根據，更無所謂性別的問題。至於地點，神的旨意是要人人悔改、明白真道而得救（提前二4），不僅是猶太人、中國人，而是全世界的人。

三. 東方閃電傳播手法

「東方閃電」的傳播者嚴格按著《東方閃電摸底鋪路細則》一書所提供的步驟開展工作，但該細則並不足以保證他們在各個環節都能得心應手，於是他們又醞釀出多種傳播手法，藉以提高「工作效率」。據有關資料顯示，「東方閃電」在傳播過程中是不擇手段的，他們計謀之惡毒、手段之殘忍，讓人怵目驚心。下文將就他們的主要傳播手法作一個簡要介紹，望弟兄姊妹多多警惕（以中國大陸為例）。

1. 長期隱藏臥底

「東方閃電」的傳播者常偽裝成慕道者，尋求真理，混入教會；偽裝成極有熱心、愛心的信徒，以施小惠迷惑信徒，打聽教會情況，尋找目標，傳播邪說。

2. 文字媒體宣傳

「東方閃電」的傳播者深知文字的妙

用，於是也利用文字進行宣傳。他們印製分發很多宣揚「東方閃電」謬論的書籍及小冊子。在好奇心的驅使下，一些人閱讀了這些資料，由於缺乏智慧的分辨能力，以致誤入歧途。除了文字方面的宣傳，「東方閃電」還借助新型媒體進行宣傳，如網際網路、VCD、MP3、MP4等。

3. 謊言誘騙

「東方閃電」的傳播者以謊言為「上帝所賜的智慧」，以說謊為「靈巧像蛇」的實踐。所以，他們挖空心思地編造了很多謊言來消除人們對他們的疑惑，騙取人們的信任。

例如，他們常常會說出一些較為知名的長執、傳道的名字，以博取信徒的信任，然後開始兜售「東方閃電」的那一套謬論。也會編造說某處有一肢體身患重病，需要代禱；某地教會的信徒靈裡乾渴，需要牧養；某長執要召集開會……。把信徒騙到「東方閃電」的活動地點，進行洗腦，並灌輸他們的思想，甚至使用下流手段進行抹黑、威脅、恐嚇。

4. 製造假神蹟

「東方閃電」製造假神蹟常用的有幾種方法：他們用螢光粉在牆壁上寫字，然後把人帶進房間，打開電燈，現出字跡，或在雞蛋上寫字，偷偷放進信徒的雞窩，說是神的啟示。他們甚至還會假裝犯邪，請我們教會的傳道人或信徒去禱告，在沒有果效的情況

下，邪教的幹部分子就「奉全能神禱告」，「犯邪者」馬上就安靜。所以，我們要注意明辨是非，謹防上當。

5. 物質誘惑

「東方閃電」利用教會中弟兄姊妹講愛心、肢體之間彼此相愛、互相幫助、信仰單純的特點，常常主動「獻愛心」以取得信任，而弟兄姊妹往往缺少戒備而不慎中招。他們用金錢和物質誘惑人，以達到「花小本取大利」的目的。

6. 色情誘惑

「東方閃電」認為信從「女基督」的人，不再有男女之別，可以同床共枕，可以「互通靈體」。在這種謬論的誤導下，很多年輕的女性忘卻了廉恥之心，將自己的貞操與尊嚴置之腦後，心甘情願地利用自己的身體勾引人進入「東方閃電」，並淪為「東方閃電」傳播者勾引人入夥的工具。

7. 暴力強制

「東方閃電」所慣用的謊言、金錢、女色等各種方法，已經讓很多人倒下了。而對那些拒絕聽信謠言，也不為金錢和女色所動的人，「東方閃電」還有最後一招，就是對其施以暴力，強迫人接受他們的思想，加入他們的組織。

四. 結論

捍衛聖經真道、抵制異端邪教，是真教會的神聖職責。做為真教會的選民，應該清楚地認識，在末後日子必定會有假基督、假先知出現，他們創立邪教，混亂教會和社會，目的是要破壞神的救恩。但無論這個異端打著什麼旗號，他們的共同特點是：否認主、高抬自己，甚至自稱是「救世主」，曲解聖經，引誘人在救恩中墮落，走向滅亡。為了使弟兄姊妹免受其害，使真教會穩步發展，我們必須增強信徒屬靈的免疫力。為此，各教會的講道人員要確實講明本會基本信仰要道及得救之正路；同時，還要揭露、批駁、抵制異端邪教，讓全體信徒確信本會是真教會，是末世得救的方舟。這樣，異端邪教就無立足之地了。

願主賞賜給我們屬靈的聰明智慧，使我們能辯別諸靈、認清異端，識破魔鬼的詭計，好叫我們在主裡沒有空跑，也沒有徒勞，將來能得到神在創世以先為我們所預備的屬靈基業。

